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Vendredi 10 Novembre et Lundi 13 Novembre 9h et 14h
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Les Tourouges et les Toubleus - Cycle 1
Programme de 4 courts-métrages / Grande-Bretagne / 36 minutes / À partir de 3 ans

Un programme haut en couleur pour triompher des différences !

Sur une lointaine planète vivaient Édouard et Jeannette, un Toubleu et une Tourouge. Par un beau matin, ces deux-là tombèrent amoureux. Malheureusement pour eux, les Tourouges et les Toubleus ne se mélangent pas, et bien plus encore : ils se détestent !

https://www.lesfilmsdupreau.com/prog.php?code=trtb
Vendredi 17 Novembre et Lundi 20 Novembre 9h et 14h

Dounia et la princesse d’Alep -Cycle 2 et 3
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Film d’animation / France, Belgique / 1h13 minutes / À partir de 8 ans

Dounia a 6 ans, elle quitte Alep avec quelques graines de nigelle au creux de la main et avec l'aide de la princesse d'Alep, Dounia fait le voyage vers un nouveau monde…

https://www.hautetcourt.com/animation/dounia-et-la-princesse-dalep/
Vendredi 1 Décembre et Lundi 4 Décembre 9h et 14h

Linda veut du poulet- Cycle 3

Film d’animation / France, Italie / 1h16 minutes / À partir de 7 ans
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Non, ce n’est pas Linda qui a pris la bague de sa mère Paulette ! Cette punition est parfaitement injuste !…

Et maintenant Paulette ferait tout pour se faire pardonner, même un poulet aux poivrons, elle qui ne sait pas cuisiner. Mais comment trouver un poulet un jour de grève générale ?…

De poulailler en camion de pastèques, de flicaille zélée en routier allergique, de mémé en inondation, Paulette et sa fille partiront en quête du poulet, entraînant toute la « bande à Linda » et finalement tout le quartier.

Mais Linda ne sait pas que ce poulet, jadis si bien cuisiné par son père, est la clef de son souvenir perdu… Au fait, quelqu’un sait tuer un poulet ?…

https://www.gebekafilms.com/fiches-films/linda-veut-du-poulet/
Vendredi 8  Décembre et Lundi 11 Décembre 9h et 14h

La colline aux cailloux –Cycle 2              
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0h 52min / Animation, Famille- Dès 3 ans
Programme de 3 courts-métrages.


Programme :

Va-t'en, Alfred de Célia Tisserant et Arnaud Demuynck (France, Belgique, 2023, 11') :
Alfred a dû fuir son pays à cause de la guerre. Sans logement, il erre, de refus en refus. Un jour, il rencontre Sonia, qui lui propose un café… Librement adapté de l’ouvrage Va-t’en, Alfred ! de Catherine Pineur © Pastel / l’école des loisirs

Tête en l'air de Rémi Durin (France, Belgique, 2023, 10') :
Alphonse, un petit écureuil, a toujours la tête dans les nuages. Il adore les contempler et parfois même les prendre en photo. Ni ses parents, ni ses amis, ne comprennent vraiment cette passion. Pourtant, contempler des nuages, ce n’est pas de tout repos. Alphonse doit même parfois faire preuve d’un certain courage digne des plus grands explorateurs…

La Colline aux cailloux de Marjolaine Perreten (Suisse, France, Belgique, 2022, 29') :
Une petite famille de musaraignes composée d’une grand-mère, d’une maman et de ses trois enfants, vit au bord d’un ruisseau. Mais un jour, de fortes pluies s’abattent, apportant des crues qui emportent le village. Par chance, la famille échappe au pire, mais leur maison est totalement détruite. Forcée à l’exil, la petite famille se met alors en route afin de trouver un nouvel endroit pour passer l’hiver.

Vendredi 15 Décembre ,lundi 18 Décembre

 et Mardi 19 Décembre 9h et 14h
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Petits contes sous la neige –Cycle 1

Programme de 7 courts-métrages / France, Suisse, République Tchèque, Russie, 

Etats-Unis / 40 Minutes / À Partir De 3 Ans

D’une montagne enneigée à une mer étoilée, d’une ville tranquille à un océan agité, les héros de ces sept courts-métrages transportent les plus petits dans leurs aventures joyeuses et poétiques. L’entraide et la créativité́ sont au rendez-vous dans ce programme empreint d’une magie hivernale. 

https://www.gebekafilms.com/fiches-films/petits-contes-sous-la-neige/
JEUDI 21 Décembre 9h et Vendredi 22 Décembre 9h et 14h 
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L’incroyable noël de Shaun le mouton  -Cycle 2
Film d’animation / France / 52 minutes / À partir de 5 ans

Cette année, Noël devrait être parfait ! Sauf qu’avec Shaun et son troupeau d’amis rien ne se passe jamais comme prévu… Les joyeux préparatifs se transforment rapidement en une mission quasi impossible : entre les guirlandes tyroliennes, les paquets cadeaux surprises et les enfants pas vraiment sages, ça ne va pas être une mince affaire de réunir tout le monde autour du sapin. Prêts pour une course poursuite en traineau ? À vos marques, prêts, moutonnez !

https://littlekmbo.com/distribution/lincroyable-noel-de-shaun-le-mouton-film/
Vendredi 19 janvier 24 et Lundi 22 janvier 24

Sirocco et le Royaume des courants d’air - Cycle 3
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Film d’animation / France, Belgique / 1h20minutes / À partir de 8 ans

Juliette et Carmen, deux sœurs intrépides de 4 et 8 ans, découvrent un passage secret vers Le Royaume des Courants d’Air, leur livre favori. Transformées en chats et séparées l’une de l’autre, elles devront faire preuve de témérité et d’audace pour se retrouver. Avec l’aide de la cantatrice Selma, elles tenteront de rejoindre le monde réel en affrontant Sirocco, le maître des vents et des tempêtes… 

Mais ce dernier est-il aussi terrifiant qu’elles l’imaginent ?

https://www.hautetcourt.com/animation/sirocco-et-le-royaume-des-courants-dair/
Vendredi 26 janvier 24 et Lundi 29 janvier 24

Nina et le secret du hérisson- Cycle2-3
Film d’animation France, Louxembourg / 1h18 minutes /À partir de 6 ans

Nina aime écouter les histoires que lui raconte son père pour s'endormir, celles d'un hérisson qui découvre le monde. Un soir, son père, préoccupé par son travail, ne vient pas lui conter une nouvelle aventure... Heureusement, son meilleur ami Mehdi est là pour l'aider à trouver une solution : et si le trésor caché dans la vieille usine pouvait résoudre tous leurs problèmes ? Commence alors une grande aventure où il faut échapper à la vieille voisine et à son chat Touffu, déjouer les pièges du gardien et embobiner son gros chien... Sans compter le petit hérisson qui mène l'enquête à leurs côtés 

https://littlekmbo.com/distribution/nina-et-le-secret-du-herisson-film/
Vendredi 9 Févier 9h et 14h et lundi 12 Février 9h et 14h 

Le chien jaune de Mongolie -Cycle 2

Film en prises de vue réelles / Allemagne, Mongolie / 1h33 minutes / À partir de 4 ans

Nansal, une gamine de six ans, est l'aînée d'une famille de nomades du Nord de la Mongolie. Un jour, elle ramène chez elle un chien abandonné, mais son père pense qu'il va leur porter malheur et veut qu'elle s'en débarrasse. Nansal tente de le cacher, mais le jour où la famille déménage, elle doit abandonner le chien...

https://www.arpselection.com/film/le-chien-jaune-de-mongolie/
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